



声明

8306永康市好兄弟发屋芝英分店遗失2015年11月26日发的卫生许可证(正、副本),证号:浙卫公证字(2015)第330784-000378号,声明作废。

声明

8310永康市花街镇必新副食店遗失税务登记证(正本),浙税联字:3307221945052182187A,声明作废。

营业执照遗失公告

8314永康市东城泰迪休闲用品经营部遗失永康市市场监督管理局2016年11月7日核发的注册号为330784611142026营业执照(副本),声明作废。

永康市东城泰迪休闲用品经营部

2017年11月9日

营业执照遗失公告

8316卢春兴遗失永康市市场监督管理局2015年11月10日核发的注册号为330784610092235营业执照(正本),声明作废。

卢春兴

2017年11月9日

声明

8318永康市世翔光伏设备有限公司遗失永康市农商银行西溪支行核发的开户许可证,核准号:J3382005701801,声明作废。

营业执照遗失公告

8320永康市黑鹰汽车租赁服务部遗失永康市工商行政管理局2013年5月13日核发的注册号为330784000164666营业执照(正本),声明作废。

永康市黑鹰汽车租赁服务部

2017年11月9日

声明

8322徐嘉成遗失2016年7月31日从永康转到上海医院急救车发票收据,声明作废。

# 欢迎刊登分类广告

龙川家医院工匠精神系列报道之五

## 医院准备待产包 家属陪同分娩 指导母乳喂养 住龙川家产科 享温馨优质服务

入院前不用准备,因为医院已经准备好温馨待产包。分娩时不必担忧,因为助产士全程导乐陪护,家属也能进产房陪产。生产后不会不适,因为医院为产妇创造了安静舒适的休养环境,全力满足产妇日常生活所需。龙川家医院产科主任夏丽美表示,该科以满足孕产妇需求为目标,不断改善硬件设施、增设服务项目、创新服务模式、提升服务品质,致力为广大孕产妇提供优质、安全、温馨、高效的医疗服务。

□记者 李梦楚

### 医院准备好待产包,“包办”产妇住院所需

一般而言,准妈妈们在孕期就会做各种各样的功课,以免临产时手忙脚乱。有些准妈妈从怀孕第七个月就开始向刚分娩的新妈妈打听,列出待产包清单,准备好妈妈用品、宝宝用品及其他入院重要用品。眼看着分娩时间步步临近,有些准妈妈还不知道应该准备哪些用品,既怕因准备不足而手忙脚乱,又怕因准备太多而导致浪费。

当时我怀孕39周,一直犹豫要到哪家医院分娩,所以待产包也没有准备好,没想到宝宝提前发动,很快就有了临产征兆,最终决定到龙川家

医院分娩。卢女士前几天刚升任新妈妈,说起生产时的一幕幕,她还有些激动。

由于来得匆忙,卢女士什么东西都没准备,待产包也没带。一路上她都担心东西准备得不周全,分娩时会手忙脚乱。到龙川家医院时,卢女士宫口已经开到六厘米了。让卢女士没想到的是,龙川家医院贴心地准备了待产包,里面妈妈用品、宝宝用品都十分齐全,医护人员的服务也特别周到、耐心、细致,卢女士直言:来龙川家,选对了!

我们的温馨待产包很实用,里

面有护理垫、卷纸、卫生纸、产褥期卫生巾、水杯、牙膏、牙刷、一次性内裤、吸管、婴儿湿巾、护理垫、纸尿裤、护脐贴、棉签等,孕妇的睡衣、拖鞋、毛巾、牙杯等必需品我们也已经准备齐全。我们考虑得比较周全,免去了准妈妈挑选待产包用品的麻烦,还保证了用品的安全性和实用性。龙川家医院护士长罗海英介绍,龙川家医院温馨雅致的产科病房内设有现代化卫浴设备、齐全的家电设备,卫生间、彩电、冰箱、wifi、婴儿床、陪护床等一应俱全。准妈妈们无需带任何生活用品,就可以安心入院待产分娩。

### 助产士全程导乐陪护,产妇自由体位分娩

到了真正的临产时刻,准妈妈的心情是复杂的,既期待宝宝出生,又对产痛充满恐惧。龙川家医院资深助产士俞花屏表示,到龙川家分娩的新妈妈可以消除这个担忧:因为产妇不仅可以选择家人全程陪产,还可自由选择体位分娩。产妇觉得什么样的体位舒适,就可以选择什么样的体位,完全的人性化、个性化。

放松些,按照我教你的方式来呼吸,我们和你的家人都陪在你的身边,我们会帮助你。在产房里,助产士团队轻声细语地鼓励卢女士,教她如何正确呼吸。卢女士坐在分娩球上,宫缩阵痛来袭时,配合呼吸轻轻摆动腰,减轻宫缩阵痛感。助产士团队还帮卢

女士按摩背部,并适时让她进食饮水,以保存体力,减轻痛感。

蹲位、跪位、坐位、站位、半坐卧位,你可以随意选择自己觉得舒适的体位,我们会尽力配合你、帮助你。等到卢女士在分娩球上坐累了,助产士团队又指导她变换体位,尝试找到最舒服的姿势。最后,助产士将病床升高,让卢女士趴在床上,膝盖弯起,在其胸前垫上被子,这样卢女士隆起的肚子被完美托起。一旁,还有助产士用豆袋帮卢女士热敷腰部。

虽然阵痛感频频来袭,但配合着舒适的体位和正确的呼吸方式,卢女士疼痛感大为减轻。陪伴在侧的家人连声道谢:感谢这么多医护人员耐

心、友好地帮助她。

两个多小时后,卢女士宫口开全。不一会儿,一个体重3150克的女婴降生,母女平安。如何呼吸、何时用力,卢女士都配合得很好,所以无侧切、无撕裂,产程很顺利。助产士们忍不住夸赞卢女士。

罗海英说:很多产妇会优先选择自然分娩,但面对几个小时甚至十几个小时的宫缩阵痛,一部分产妇会临阵退缩,选择剖宫产。如今我们助产士全程导乐陪护,指导产妇分娩,还加入音乐镇痛、香薰镇痛,为产妇提供心理、生理及情感上的科学照护,同时密切观察产程进展,增强产妇自然分娩的信心。

### 科学指导母乳喂养,让宝宝顺利喝上母乳

宝宝出生后,助产士第一时间让宝宝和卢女士进行母婴肌肤接触。第一次拥抱,让宝宝感受到母亲的心跳和呼吸,从孕育自己的母亲身上获取需要的温暖和保护性细菌,提高免疫力,同时增进母婴之间的天然联系,促进母乳喂养。

宝宝平安降生,一家人喜不自禁。可是问题来了,在帮助早吸吮、早开奶时,宝宝表现得不积极,每次医护人员将宝宝的嘴巴靠近母亲的乳头时,宝宝只是拿舌尖舔舔,不能正确含接乳头,吃不到母乳。见此情景,宝妈难免有些着急。但医护人员立即耐心安抚,专业地引导宝宝吸吮。

为了让宝宝喝上第一口母乳,医护人员可花了不少心思。医护人员一边耐心地进行健康宣教,一边坚持反复引导,让宝宝先学会卷舌,练习吸吮。一次次尝试,一点点进步,宝宝终于学会吸吮母乳,而且吸吮能力很不错,每次都能吃得饱饱的。卢女士开心地说:宝宝刚开始吃不到母乳,我们都很忧心。好在龙川家医院产科医护团队不厌其烦,一次又一次地帮助、指导,终于让宝宝喝上了第一口母乳。这样耐心、细致的服务让人感动,值得点赞。

俞花屏表示:母乳是婴儿最理想、最安全的口粮,它含有婴儿生长发育所需的营养和抗体,是其他喂养方式无法比拟的。龙川家医院鼓励、支持新妈妈进行母乳喂养,积极促进早接触、早吸吮、早开奶。我们会及时

指导新生儿在出生后1小时内吸吮母乳,尽早建立泌乳反射和射乳反射。一般来说,只要宝宝多吸吮,泌乳素分

泌旺盛,母乳就会足够。如果新妈妈母乳不足,我们会通过手法催乳通乳,尽最大努力让宝宝顺利喝上母乳。



助产士团队全程导乐陪护产妇产



产科手术室



子产产房



待产室



产科病房